
OSAP 1576

Beruházás-statisztika

Egészségügyi ágazat

Önkormányzatok és önállóan jelentő egészségügyi szolgáltatók

Vezetői összefoglaló



Állami Egészségügyi Ellátó Központ

2015

Vezetői összefoglaló

Önkormányzatok és önállóan jelentő egészségügyi szolgáltatók beruházási és felújítási kiadásai a 2015. évben

– az OSAP 1576 sz. adatgyűjtés alapján –

Adatszolgáltatói kör: (1) Valamennyi működési engedéllyel rendelkező, fekvőbeteg és járóbeteg szakellátást végző, a közszolgáltatásban részt vevő kórház, önálló szakrendelő intézet, valamint az OMSZ és az OVSZ a saját intézeti beruházási és felújítási kiadásairól. (2) A települési önkormányzatok a felügyeletük alá tartozó fekvő-és járóbeteg szakellátást, valamint alapellátást végző egészségügyi intézményekben megvalósult, az önkormányzat által végzett beruházási és felújítási kiadásokról.

Beruházás-statisztikai jelentés 1123 adatszolgáltatótól, ezen belül 222 önállóan jelentő adatszolgáltatótól és 901 önkormányzat részéről érkezett. Az adatot jelentők közül 484 esetben volt, 639 esetben nem volt tárgyévi beruházási vagy felújítási ráfordítás. Folyamatban lévő kiemelt projektekről (100 millió forint feletti költségvetésű beruházás) 96 intézménytől 274 jelentés érkezett.

Beruházások és felújítások

Az egészségügyi célú beruházási és felújítási összkiadás döntő hányada beruházási kiadás volt.

A 2015. évben az önkormányzatok és önállóan jelentő egészségügyi szolgáltatók beruházásra illetve felújításra 177,3 milliárd forintot fordítottak, amelynek jelentős részét, 84,9 százalékát a beruházási kiadás tette ki, 150,6 milliárd forint értékben. A felújítások 26,7 milliárd forintos összege, az összes költség 15,1 százaléka volt. (Lásd 1. sz. táblázat.)

A beruházások és az összkiadás trendje megváltozott: 2015-ben a költségek nagyobb hányada volt gép-műszer beruházás, kisebb hányada építési beruházás.

Az **összkiadás** 48,4 százalékát, 85,8 milliárd forintot az építési kiadás adta. A gépekre, műszerekre fordított 91,4 milliárd forint, többéves trendet megtörve, meghaladta az építési ráfordításokat. Az összköltség 51,6 százaléka volt gép-műszer ráfordítás.

A **beruházási** kiadásokon belül vizsgálódva még jobban látszik a trendfordítás. Az építési beruházások részaránya 40,1 százalék, összegben 60,4 milliárd forint volt, míg a gép-műszer beruházások az összes beruházási költség 59,9 százalékát tették ki, 90,2 milliárd forint értékben.

Felújítások esetében továbbra is az építési felújítás dominál.

A **felújítási** célokra fordított 26,7 milliárd forinton belül továbbra is az építési felújítás dominál. Az építési felújításra költött 25,5 milliárd forint 95,5 százalékos részarányt eredményezett a gép-műszer felújításra fordított 1,2 milliárd forintos összeggel szemben, amely az összes felújítási költségeknek mindössze a 4,5 százalékát tette ki. (Lásd 1. sz. táblázat.)

Mind az építés, mind a gép-műszer szegmensben a beruházások és felújítások legnagyobb hányada az integrált járó- és fekvőbeteg szakellátó intézményekben jelent meg.

A 177,3 milliárd forint összkiadáson belül az **integrált járó- és fekvőbeteg szakellátó intézmények** részesedése 91,6 százalék volt, 162,3 milliárd forint. Az **önálló járóbeteg-ellátók** esetében a részesedés 2,9 százalékot, 5,1 milliárd forintot tett ki. Az **Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat** 7,5 milliárd forintos költése 4,2 százalékos részesedést eredményezett. Az **egyéb intézmények** részesedése 1,3 százalék volt, 2,4 milliárd forint értékben.

Hasonló arányosság áll fent az **építési** költségek tekintetében is, ahol az integrált járó- és fekvőbeteg ellátó intézetek 75,4 milliárd forintja a 85,8 milliárd forintos összes építési ráfordításnak 87,9 százalékát jelentette. Az önálló járóbeteg-ellátók 3,7 milliárd forint értékű összköltése az építési célú ráfordítások 4,4 százalékát eredményezte. Az Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat 4,7 milliárdot költött építésre, ami az építési ráfordítások 5,5 százalékának felel meg. Az egyéb intézmények 2,0 milliárd forintos költése 2,3 százalékos részesedést eredményezett.

A **gépekre, műszerekre** fordított beruházások és felújítások tekintetében az integráltan működő járó- és fekvőbeteg szakellátó intézmények 86,9 milliárd forintos költése az összes gép-műszer költés 95,0 százalékát tette ki. Az önálló járóbeteg-ellátók 1,4 milliárd forintja a 91,4 milliárd forint összes gép-műszer ráfordítás 1,5 százalékának felelt meg. Az Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat 2,8 milliárd forintos költése 3,1 százalékának, míg az egyéb intézmények 0,4 milliárd forintos ráfordítása az összes gép-műszer költés 0,4 százalékának felelt meg. (Lásd 1. sz. táblázat.)

A területi alapú összefoglalókban a továbbiakban nem szerepeltetjük az OMSZ és az OVSZ adatait.

A területi alapú összefoglalónál nem vesszük figyelembe az Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat ráfordításait. A területi besorolásokat ugyanis az adatszolgáltató intézmény székhelye szerint áll módunkban megtenni, így a fenti két intézmény összes költése a székhelyük területi besorolása szerint (Budapesten) jelenne meg, miközben az ország egész területén költenek. Ezért minden területi alapú bontás esetében e torzító hatás nélkül összesítünk.

A beruházások és felújítások együttes ráfordítása az Észak-alföldi régióban volt a legmagasabb és a Nyugat-dunántúliiban a legalacsonyabb.

Regionális bontásban a beruházások és felújítások együttes ráfordítása az Észak-alföldi régióban volt a legmagasabb, 32,1 milliárd forint, és a Nyugat-dunántúliiban a legalacsonyabb, 18,7 milliárd forint. Ha csak a beruházásokat vizsgáljuk, a legmagasabb költést, 30,5 milliárd forintot szintén az Észak-alföldi régióban találjuk, de a legalacsonyabb ráfordítással már az Észak-magyarországi régióban találkozunk, 15,0 milliárd forint értékben. A felújítási költségek esetében már a Közép-magyarországi régióé a legnagyobb ráfordítás, 4,8 milliárd forint, és a Nyugat-dunántúli régióé a legalacsonyabb, 1,4 milliárd forint. (Lásd 2. sz. táblázat.)

Az együttes beruházási és felújítási ráfordítás a megyei jogú városokban volt a legmagasabb.

Az adatszolgáltató intézmény székhelyek települési jogállása szerint mind a beruházás, mind a felújítás, és így az együttes kiadás is a megyei jogú városok esetében volt a legmagasabb. Beruházásra 82,6, felújításra 11,0, beruházásra és felújításra együttesen 93,7 milliárd forintot költöttek. (Lásd 2. sz. táblázat.)

A tényleges tárgyévi költés tette ki a folyamatban lévő kiemelt projektek teljes költsége több mint felét.

Kiemelt teljes költségvetésű beruházások és rekonstrukciók

A folyamatban lévő **kiemelt összegű**, 100,0 millió forint teljes költséget meghaladó beruházásokról, rekonstrukciókról az önkormányzatok és önállóan jelentő egészségügyi szolgáltatók 255,3 milliárd forintnyi **teljes költséget** jelentettek.

Ebből a **beszámolási évet megelőzően** már elköltségre került 97,7 milliárd forint, azaz a teljes költség 38,3 százaléka. A **tényleges tárgyévi költés** 148,7 milliárd forint volt, ami a teljes költségeknek az 58,3 százalékát tette ki. A **további évek előirányzata** 8,8 milliárd forint volt, ami a teljes költségek mindössze 3,5 százalékának felelt meg. (Lásd 3. sz. táblázat.)

Mind a teljes költségek, mind a tényleges tárgyévi költségek vonatkozásában a Dél-alföldi régió szerepelt a legnagyobb súllyal.

Regionális bontás esetén mind a teljes költségek, mind a tényleges tárgyévi költségek vonatkozásában a dél-alföldi régió szerepelt a legnagyobb súllyal. 48,1 milliárd forintos teljes költsége az összes területi bontás szerinti költség, azaz 243,2 milliárd forint 20,9 százalékának felelt meg. A régió 25,5 milliárd forintos tényleges tárgyévi költése pedig a területi bontásban szereplő országos összes tényleges tárgyévi költésnek, 143,4 milliárd forintnak a 17,8 százaléka volt. (Lásd 3. sz. táblázat.)

Mind a teljes költségek, mind a tényleges tárgyévi költségek vonatkozásában a megyei jogú városok szerepeltek a legnagyobb súllyal.

Az adatszolgáltató intézmény székhelyek települési jogállása szerint a megyei jogú városok a teljes költségek 58,7 százalékát, 142,8 milliárd forintot, a tényleges tárgyévi költségeknek pedig 57,4 százalékát, 82,3 milliárd forintot tudhattak magukénak. (Lásd 3. sz. táblázat.)

Beruházások és felújítások változásai 2014-2015

Az igenleges jelentést tevő adatszolgáltatók száma emelkedett.

Azon intézmények száma, ahol volt beruházási vagy felújítási kiadás, az előző évi 413-ról 484-re, azaz 17,2 százalékkal emelkedett.

Az előző évihez viszonyítva mind a beruházási, mind a felújítási ráfordítások jelentősen emelkedtek.

2015-ben az együttes ráfordítási összegek az előző évhez képest jelentősen, 65,3 milliárd forintról 177,3 milliárd forintra, 171,5 százalékkal emelkedtek. Ezen belül a beruházások 54,4 milliárd forintról 150,6 milliárd forintra, 176,6 százalékkal nőttek, míg a felújítások 10,9 milliárd forintról 26,7 milliárd forintra, 145,5 százalékkal emelkedtek.

Az integrált járó- és fekvőbeteg szakellátás ráfordításai emelkedtek a legnagyobb mértékben.

Az **integrált járó- és fekvőbeteg szakellátás** beruházási és felújítási együttes kiadásai 204,1 százalékkal emelkedtek, 53,4 milliárd forintról 162,3 milliárd forintra. Az **önálló járóbeteg-ellátás** ráfordításai 45,0 százalékkal emelkedtek, 3,5 milliárd forintról 5,1 milliárd forintra. Az **Országos Mentőszolgálat és az Országos Vérellátó Szolgálat** költségei alig változtak, 2,8 százalékkal emelkedtek, 7,3 milliárd forintról 7,5 milliárd forintra. Az **egyéb intézmények** költségei 110,8 százalékkal emelkedtek, 1,1 milliárd forintról 2,4 milliárd forintra.

A gép-műszer beruházások és felújítások nagyobb mértékben emelkedtek, mint az építési ráfordítások.

Ha csak az **építési** költségeket vizsgáljuk, a beruházási és felújítási kiadások együttesen 102,8 százalékkal emelkedtek, 42,3 milliárd forintról 85,8 milliárd forintra. Ezen belül a beruházások 31,8 milliárd forintról 60,4 milliárd forintra, 90,1 százalékkal nőttek, a felújítások pedig 10,6 milliárd forintról 25,5 milliárd forintra, 141,1 százalékkal lettek magasabbak.

Gép-műszer költségek vonatkozásában a beruházások 298,0 százalékkal, a felújítások 301,4 százalékkal nőttek, az összes beruházás és felújítás együtt, 23,0 milliárd forintról 91,4 milliárd forintra emelkedve, 298,0 százalékkal nőtt. (Lásd 4. sz. táblázat.)

Az együttes beruházási és felújítási ráfordítás emelkedése az Észak-alföldi régióban volt a legmagasabb és a Közép-dunántúli régióban a legalacsonyabb.

Az együttes beruházási és felújítási ráfordítás előző évihez mért növekedési üteme a fővárosban a legmagasabb és a községekben a legalacsonyabb.

A kiemelt projektek teljes költsége és tényleges tárgyevi költsége is jelentősen emelkedett, a további évek előirányzatáé ellenben jelentősen csökkent.

Regionális bontásban az előző évihez mért legnagyobb növekedést a beruházási és felújítási együttes ráfordítások terén az Észak-alföldi régióban figyelhettük meg, 403,8 százalékos mértékben. A beruházási és felújítási együttes ráfordítások legkisebb mértékben a Közép-dunántúli régióban emelkedtek, 87,6 százalékkal. (Lásd 5. sz. táblázat.)

Az adatszolgáltató intézmény székhelyek települési jogállása szerint a beruházási és felújítási együttes ráfordítások terén az előző évihez mért legnagyobb növekedést, 216,4 százalékot a főváros mutatta. A beruházások és felújítások együttes összege itt 8,3 milliárd forintról 26,0 milliárd forintra emelkedett. A megyei jogú városok esetében a növekedés mértéke 200,2 százalék, 31,2 milliárd forintról 93,7 milliárd forintra emelve az együttes ráfordításokat. A városok 174,3 százalékos növekedést mutattak, 16,9 milliárd forintról 46,3 milliárd forintra emelve kiadásait. A községek emelkedése a legkisebb mértékű, 120,8 százalék, 1,7 milliárd forintról 3,7 milliárd forintra nőttek a ráfordításaik. (Lásd 5. sz. táblázat.)

Kiemelt teljes költségvetésű beruházások és rekonstrukciók változásai 2014-2015

A folyamatban lévő kiemelt projektek **összes teljes költsége** 117,7 milliárd forintról 255,3 milliárd forintra, 116,9 százalékkal emelkedett.

A tényleges tárgyevi költségek esetében az emelkedés mértéke még magasabb, 249,1 százalék, 42,6 milliárd forintról 148,7 milliárd forintra. Ezen belül az uniós vagy központi kormányzati forrásból megvalósuló beruházások és rekonstrukciók 38,9 milliárd forintról 146,3 milliárd forintra, 275,6 százalékkal emelkedtek, míg az önkormányzati vagy saját egészségügyi intézményi forrásból megvalósuló projektek 33,3 százalékkal csökkentek, 3,7 milliárd forintról 2,4 milliárd forintra.

A **további évek előirányzatai** igen jelentősen, 35,2 milliárd forintról 8,8 milliárd forintra, 74,9 százalékkal csökkentek. (Lásd 6. sz. táblázat.)

Mellékletek

1. Beruházási és felújítási teljesítés költségtípusonként, 2015. év

ezer forint, %

Humán egészségügyi ellátás	Építés			Gép-műszer			Összesen		
	összeg	arány	részarány	összeg	arány	részarány	összeg	arány	részarány
Integrált járó- és fekvőbeteg szakellátás együtt	75 435 784	87,9%	100,0%	86 873 278	95,0%	100,0%	162 309 062	91,6%	100,0%
Beruházás uniós forrásból	46 797 408	54,5%	62,0%	73 537 427	80,4%	84,6%	120 334 835	67,9%	74,1%
Beruházás központi kormányzati forrásból	6 231 788	7,3%	8,3%	6 829 840	7,5%	7,9%	13 061 628	7,4%	8,0%
Beruházás önkormányzati forrásból	168 515	0,2%	0,2%	361 326	0,4%	0,4%	529 841	0,3%	0,3%
Beruházás saját egészségügyi intézményi forrásból	2 563 329	3,0%	3,4%	5 044 031	5,5%	5,8%	7 607 360	4,3%	4,7%
Beruházás együtt	55 761 040	65,0%	73,9%	85 772 624	93,8%	98,7%	141 533 664	79,8%	87,2%
Felújítás uniós forrásból	16 496 653	19,2%	21,9%	1 032 223	1,1%	1,2%	17 528 876	9,9%	10,8%
Felújítás központi kormányzati forrásból	1 156 035	1,3%	1,5%	19 628	0,0%	0,0%	1 175 663	0,7%	0,7%
Felújítás önkormányzati forrásból	319 499	0,4%	0,4%	859	0,0%	0,0%	320 358	0,2%	0,2%
Felújítás saját egészségügyi intézményi forrásból	1 702 557	2,0%	2,3%	47 944	0,1%	0,1%	1 750 501	1,0%	1,1%
Felújítás együtt	19 674 744	22,9%	26,1%	1 100 654	1,2%	1,3%	20 775 398	11,7%	12,8%
Önálló járóbeteg-ellátás	3 740 861	4,4%	100,0%	1 359 892	1,5%	100,0%	5 100 753	2,9%	100,0%
Beruházás	1 778 679	2,1%	47,5%	1 315 553	1,4%	96,7%	3 094 232	1,7%	60,7%
Felújítás	1 962 182	2,3%	52,5%	44 339	0,0%	3,3%	2 006 521	1,1%	39,3%
Országos Mentőszolgálat és Országos Vérellátó Szolgálat	4 704 889	5,5%	100,0%	2 791 800	3,1%	100,0%	7 496 689	4,2%	100,0%
Beruházás	1 998 481	2,3%	42,5%	2 745 281	3,0%	98,3%	4 743 762	2,7%	63,3%
Felújítás	2 706 408	3,2%	57,5%	46 519	0,1%	1,7%	2 752 927	1,6%	36,7%
Egyéb eddig fel nem sorolt intézmény	1 960 852	2,3%	100,0%	393 957	0,4%	100,0%	2 354 809	1,3%	100,0%
Beruházás	826 544	1,0%	42,2%	384 977	0,4%	97,7%	1 211 521	0,7%	51,4%
Felújítás	1 134 308	1,3%	57,8%	8 980	0,0%	2,3%	1 143 288	0,6%	48,6%
Összesen az OMSZ és OVSZ nélkül	81 137 497	94,5%	100,0%	88 627 127	96,9%	100,0%	169 764 624	95,8%	100,0%
Beruházás	58 366 263	68,0%	71,9%	87 473 154	95,7%	98,7%	145 839 417	82,3%	85,9%
Felújítás	22 771 234	26,5%	28,1%	1 153 973	1,3%	1,3%	23 925 207	13,5%	14,1%
Összesen az OMSZ-szel és OVSZ-szel együtt	85 842 386	100,0%	100,0%	91 418 927	100,0%	100,0%	177 261 313	100,0%	100,0%
Beruházás	60 364 744	70,3%	70,3%	90 218 435	98,7%	98,7%	150 583 179	84,9%	84,9%
Felújítás	25 477 642	29,7%	29,7%	1 200 492	1,3%	1,3%	26 678 134	15,1%	15,1%

2. Beruházási és felújítási teljesítés alakulása területenként, 2015. év

	<i>ezer forint</i>		
Területi egység	Beruházás	Felújítás	Együtt
Megyék és régiók szerint			
Budapest (OMSZ és OVSZ nélkül)	21 536 536	4 533 925	26 070 461
Pest	2 085 252	244 466	2 329 718
Közép-Magyarország (OMSZ és OVSZ nélkül)	23 621 788	4 778 391	28 400 179
Fejér	6 892 770	278 359	7 171 129
Komárom-Esztergom	6 682 504	1 591 913	8 274 417
Veszprém	8 167 723	730 938	8 898 661
Közép-Dunántúl	21 742 997	2 601 210	24 344 207
Győr-Moson-Sopron	5 593 179	300 437	5 893 616
Vas	7 702 570	525 317	8 227 887
Zala	3 971 251	578 548	4 549 799
Nyugat-Dunántúl	17 267 000	1 404 302	18 671 302
Baranya	9 388 733	1 980 709	11 369 442
Somogy	6 616 589	941 651	7 558 240
Tolna	789 671	1 487 022	2 276 693
Dél-Dunántúl	16 794 993	4 409 382	21 204 375
Borsod-Abaúj-Zemplén	7 026 214	1 663 138	8 689 352
Heves	6 714 664	1 730 018	8 444 682
Nógrád	1 266 053	994 933	2 260 986
Észak-Magyarország	15 006 931	4 388 089	19 395 020
Hajdú-Bihar	8 322 207	140 287	8 462 494
Szabolcs-Szatmár-Bereg	15 810 506	731 023	16 541 529
Jász-Nagykun-Szolnok	6 400 353	743 100	7 143 453
Észak-Alföld	30 533 066	1 614 410	32 147 476
Bács-Kiskun	5 461 295	713 885	6 175 180
Békés	6 448 630	48 001	6 496 631
Csongrád	8 962 717	3 967 537	12 930 254
Dél-Alföld	20 872 642	4 729 423	25 602 065
Jogállás szerint			
Főváros (OMSZ és OVSZ nélkül)	21 536 536	4 533 925	26 070 461
Megyei jogú város	82 638 226	11 027 277	93 665 503
Egyéb város	39 508 249	6 836 940	46 345 189
Község	2 156 406	1 527 065	3 683 471
Országos			
Együtt (OMSZ és OVSZ nélkül)	145 839 417	23 925 207	169 764 624

3. A 100,0 millió forint teljes költséget meghaladó beruházások és rekonstrukciók területenként, 2015. év

ezer forint

Az egyenként 100 millió Ft teljes költséget meghaladó beruházások, rekonstrukciók összesítése	Teljesítés a						További évek előirányzata	Teljes költség
	beszámolási év előtt	beszámolási évben						
		(a) uniós forrásból	(b) központi kormányzati forrásból	(c) önkormányzati forrásból	(d) saját egészségügyi intézményi forrásból	összesen		
		(1)	(2a)	(2b)	(2c)	(2d)		
Régiók szerint								
Közép-Magyarország (OMSZ és OVSZ nélkül)	11 778 104	16 240 279	3 837 089	27 775	868 673	20 973 816	5 059 032	37 810 952
Közép-Dunántúl	15 414 496	20 821 133	215 890	241 608	225 197	21 503 828	9 266	36 927 590
Nyugat-Dunántúl	5 525 228	15 991 404	81 117	50 243	388 901	16 511 665	137 588	22 174 481
Dél-Dunántúl	16 537 149	15 939 359	1 797 044	-	66 215	17 802 618	1 150 744	35 490 511
Észak-Magyarország	11 540 458	17 357 994	387 442	-	13 257	17 758 693	722 350	30 021 501
Észak-Alföld	9 251 602	20 504 897	2 663 154	8 721	183 242	23 360 014	-	32 611 616
Dél-Alföld	22 249 482	24 400 972	702 299	-	364 311	25 467 582	416 448	48 133 512
Jogállás szerint								
Főváros (OMSZ és OVSZ nélkül)	11 778 104	15 317 632	3 837 089	27 775	868 673	20 051 169	5 059 032	36 888 305
Megyei jogú város	59 185 145	76 089 675	5 589 374	189 000	396 164	82 264 213	1 327 192	142 776 550
Egyéb város	19 870 725	38 553 143	173 052	111 572	828 089	39 665 856	869 204	60 405 785
Község	1 462 545	1 295 588	84 520	-	16 870	1 396 978	240 000	3 099 523
Országos								
Összesen (OMSZ és OVSZ nélkül)	92 296 519	131 256 038	9 684 035	328 347	2 109 796	143 378 216	7 495 428	243 170 163
OMSZ és OVSZ	5 404 804	5 348 159	-	-	-	5 348 159	1 331 680	12 084 643
Összesen az OMSZ-szel és OVSZ-szel	97 701 323	136 604 197	9 684 035	328 347	2 109 796	148 726 375	8 827 108	255 254 806

4. A beruházási és felújítási teljesítés változása költségtípusonként, 2014-2015. évek

ezer forint, %

Humán egészségügyi ellátás	Építés			Gép-műszer			Összesen		
	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)
Integrált járó- és fekvőbeteg szakellátás együtt	36 433 440	75 435 784	207,1	16 938 157	86 873 278	512,9	53 371 597	162 309 062	304,1
Beruházás uniós forrásból	25 799 424	46 797 408	181,4	10 225 563	73 537 427	719,2	36 024 987	120 334 835	334,0
Beruházás központi kormányzati forrásból	518 226	6 231 788	1202,5	1 340 328	6 829 840	509,6	1 858 554	13 061 628	702,8
Beruházás önkormányzati forrásból	75 919	168 515	222,0	158 454	361 326	228,0	234 373	529 841	226,1
Beruházás saját egészségügyi intézményi forrásból	2 268 263	2 563 329	113,0	4 965 025	5 044 031	101,6	7 233 288	7 607 360	105,2
Beruházás együtt	28 661 832	55 761 040	194,5	16 689 370	85 772 624	513,9	45 351 202	141 533 664	312,1
Felújítás uniós forrásból	4 899 166	16 496 653	336,7	45 044	1 032 223	2291,6	4 944 210	17 528 876	354,5
Felújítás központi kormányzati forrásból	550 129	1 156 035	210,1	2 449	19 628	801,5	552 578	1 175 663	212,8
Felújítás önkormányzati forrásból	706 151	319 499	45,2	29 154	859	2,9	735 305	320 358	43,6
Felújítás saját egészségügyi intézményi forrásból	1 616 162	1 702 557	105,3	172 140	47 944	27,9	1 788 302	1 750 501	97,9
Felújítás együtt	7 771 608	19 674 744	253,2	248 787	1 100 654	442,4	8 020 395	20 775 398	259,0
Önálló járóbeteg-ellátás	2 708 727	3 740 861	138,1	808 533	1 359 892	168,2	3 517 260	5 100 753	145,0
Beruházás	1 127 558	1 778 679	157,7	783 814	1 315 553	167,8	1 911 372	3 094 232	161,9
Felújítás	1 581 169	1 962 182	124,1	24 719	44 339	179,4	1 605 888	2 006 521	124,9
Országos Mentőszolgálat és Országos Vérellátó Szolgálat	2 231 867	4 704 889	210,8	5 061 133	2 791 800	55,2	7 293 000	7 496 689	102,8
Beruházás	1 717 503	1 998 481	116,4	5 058 148	2 745 281	54,3	6 775 651	4 743 762	70,0
Felújítás	514 364	2 706 408	526,2	2 985	46 519	1558,4	517 349	2 752 927	532,1
Egyéb eddig fel nem sorolt intézmény	956 748	1 960 852	204,9	160 255	393 957	245,8	1 117 003	2 354 809	210,8
Beruházás	255 250	826 544	323,8	137 671	384 977	279,6	392 921	1 211 521	308,3
Felújítás	701 498	1 134 308	161,7	22 584	8 980	39,8	724 082	1 143 288	157,9
Összesen az OMSZ és OVSZ nélkül	40 098 915	81 137 497	202,3	17 906 945	88 627 127	494,9	58 005 860	169 764 624	292,7
Beruházás	30 044 640	58 366 263	194,3	17 610 855	87 473 154	496,7	47 655 495	145 839 417	306,0
Felújítás	10 054 275	22 771 234	226,5	296 090	1 153 973	389,7	10 350 365	23 925 207	231,2
Összesen az OMSZ-szel és OVSZ-szel együtt	42 330 782	85 842 386	202,8	22 968 078	91 418 927	398,0	65 298 860	177 261 313	271,5
Beruházás	31 762 143	60 364 744	190,1	22 669 003	90 218 435	398,0	54 431 146	150 583 179	276,6
Felújítás	10 568 639	25 477 642	241,1	299 075	1 200 492	401,4	10 867 714	26 678 134	245,5

5. A beruházási és felújítási teljesítés változása területenként, 2014-2015. évek

ezer forint, %

Humán egészségügyi ellátás	Beruházás			Felújítás			Együtt		
	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)	2014. év	2015. év	2015. év (2014. év=100)
Régiók szerint									
Közép-Magyarország (OMSZ és OVSZ nélkül)	5 942 537	23 621 788	397,5	2 968 693	4 778 391	161,0	8 911 230	28 400 179	318,7
Közép-Dunántúl	11 540 459	21 742 997	188,4	1 433 296	2 601 210	181,5	12 973 755	24 344 207	187,6
Nyugat-Dunántúl	6 277 912	17 267 000	275,0	888 508	1 404 302	158,1	7 166 420	18 671 302	260,5
Dél-Dunántúl	7 638 034	16 794 993	219,9	284 017	4 409 382	1552,5	7 922 051	21 204 375	267,7
Észak-Magyarország	4 680 891	15 006 931	320,6	3 011 344	4 388 089	145,7	7 692 235	19 395 020	252,1
Észak-Alföld	4 897 748	30 533 066	623,4	1 482 902	1 614 410	108,9	6 380 650	32 147 476	503,8
Dél-Alföld	6 677 914	20 872 642	312,6	281 605	4 729 423	1679,5	6 959 519	25 602 065	367,9
Jogállás szerint									
Főváros (OMSZ és OVSZ nélkül)	5 472 746	21 536 536	393,5	2 766 090	4 533 925	163,9	8 238 836	26 070 461	316,4
Megyei jogú város	27 309 564	82 638 226	302,6	3 895 098	11 027 277	283,1	31 204 662	93 665 503	300,2
Egyéb város	14 413 424	39 508 249	274,1	2 480 777	6 836 940	275,6	16 894 201	46 345 189	274,3
Község	459 761	2 156 406	469,0	1 208 400	1 527 065	126,4	1 668 161	3 683 471	220,8
Országosan									
Összesen (OMSZ és OVSZ nélkül)	47 655 495	145 839 417	306,0	10 350 365	23 925 207	231,2	58 005 860	169 764 624	292,7

6. A 100,0 millió forint teljes költséget meghaladó beruházások és rekonstrukciók változása, 2014-2015. évek

ezer forint, %

Az egyenként 100 millió Ft teljes költséget meghaladó beruházások, rekonstrukciók összesítése	Teljesítés a				További évek előirányzata	Teljes költség
	beszámolási év előtt	beszámolási évben				
		(a) uniós és központi kormányzati forrásból	(b) önkormányzati és saját egészségügyi intézményi forrásból	összesen		
(1)	(2a)	(2b)	(2)	(3)	(1+2+3)	
2014. év	39 825 627	38 944 549	3 656 958	42 601 507	35 232 074	117 659 208
2015. év	97 701 323	146 288 232	2 438 143	148 726 375	8 827 108	255 254 806
2015. év (2014. év=100)	245,3	375,6	66,7	349,1	25,1	216,9